

お客様各位

【お詫びと訂正】

この度は『ドビュッシー 2台ピアノ作品集』をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。
本書に以下のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

17頁 159小節 1^{er} PIANO

【誤】

The error version of the musical score for page 17, measure 159, shows a first piano part with a slur over a quarter note G4 and an eighth note A4. The fingering is 1 for G and 2 for A. A dynamic marking of *m.g.* is present. The bass part has a whole note chord of G2, B2, and D3.

【正】

The corrected version of the musical score for page 17, measure 159, shows the first piano part with a slur over a quarter note G4 and an eighth note A4. The fingering is 1 for G and 5 for A. A dynamic marking of *m.g.* is present. The bass part has a whole note chord of G2, B2, and D3.

発行元：株式会社プリズム

GXS01086821